
Д О ГО В ІРпро співробітництвос. Устимівка <<_09__» лютого 2023 рокуУстимівська дослідна станція рослинництва зберігає, поповнює та вивчає колекції генетичних ресурсів польових культур. Дослідна станція сприяє постійному використанню цих генетичних ресурсів та популяризації ідеї збереження рослинного різноманіття. Даний договір має'сприяти цій меті.Устимівська дослідна станція рослинництва (надалі “ Станція"), в особі директора Харченка Ю рія Вікторовича, з одного боку, та Навчально-науковий інститут агротехнологій, селекції та екології Полтавського державного аграрного університету (надалі “ Інститут"), в особі директора Маренича Миколи Миколайовича, з іншого боку, враховуючи важливість використання генетичного різноманіття польових культур у наукових дослідженнях та в навчальному процесі, домовились про наступне:
1. Предмет угодиЗабезпечення наукової та навчальної програм Навчально-наукового інституту агротехнологій, селекції та екології Полтавського державного аграрного університету колекційними зразками (в формі навчальних чи спеціальних колекцій, каталогів морфологічного і біологічного різноманіття рослин) генофонду польових культур (зернових, зернобобових, круп'яних, кормових та технічних) та овочевих культур.

2. Зобов'язання сторін2.1. Устимівська дослідна станція рослинництва Інституту рослинництва 
і.м. В.Я. Юр'єва Н А А Н  зобов'язується:2. 1. 1 .Надавати консультативну допомогу "Інституту" з формування учбових, ознакових та спеціальн их колекцій генофонду с.-г. культур.2.1.2. Передавати зразки насіння, рослинний матеріал для формування та поповнення учбових, ознакових та спеціальних колекцій польових культур "Інституту".2.1.3, Здійснювати консультаційну допомогу з підтримання насіннєвих колекцій польових культур в живому стані (в разі потреби).
2.2. Навчально-науковий інститут агротехнологій, селекції та екології 
Полтавського державного аграрного університету зобов'язується:2. 2. 1.  Використовувати колекційні зразки польових та овочевих культур і н а о ч н и й  навчальний матеріал (насіння, частини рослин, бази даних) одержані від "Ст анції" для навчальних та наукових цілей.2.2.2. Використовувати зразки колекцій в наукових програмах та навчальному процесі з додержанням положень міжнародної "Стики селекціонера" та особливих умов доступу до окремих зразків, визначених їх оригінаторами та "Станцією".2.2.3. Не передавати надані "Станцією" зразки генофонду колекцій польових культур т ретім особам без додаткової угоди зі "Станцією".2.2.4. В, разі проведення наукової роботи з наданим матеріалом надавати "Станції" інформацію про результати вивчення переданих зразків колекцій польових культур для включення в банк даних.



2.2.5. При публікації результатів вивчення та використання зразків колекцій польових культур вказувати номери каталогу зразків генофонду рослин "Станції" та посилатись на одержання їх від "Станції".3. Вирішення суперечок3. 1.  Усі суперечки між сторонами, які не погоджуються шляхом переговорів, вирішуються у відповідності до чинного законодавства України.4. Зміни умов угоди4.1. Умови цієї угоди змінюються за взаємним письмовим погодженням сторін.5. Форс-мажорні обставини5. 1. 3а умов виникнення форс-мажорних обставин, передбачити які не можливо на час підписання договору термін використання робіт відкладається на час дії цих.обставин.5.2.  Сторона, у якої існують обставини непереборної сили, повинна обов'язково повідомити іншу сторону про їх настання та припинення.^  6. Інші умови6*4. Умови угоди не передбачають фінансових відносин.6.2. Розроблений згідно цього Договору науково-технічний продукт в рівній мірі є власністю обох сторін. При цьому кожна з сторін не має права передавати свої права власності третій стороні без письмової згоди ін ш ої сторони. Використання науково-технічних розробок, які будуть створені у результаті співпраці, регулюється додатковими договірними документами.6.3. В разі опублікування однією договірною стороною матеріалів, які є результатом виконання даного договору і предметом спільної інтелектуальної власності обох сторін, посилання на другу договірну сторону обов'язкове.6.4. Договір складено у двох примірниках, які мають однакову юридичну силу і зберігаються в обох сторін. 7. Строк дії угоди7.1. Ця Угода вступає в силу з дня її підписання.7.2. Ця Угода укладається строком на п'ять років і буде автоматично продовжена на наступні п'ятирічні періоди, якщо Сторони не приймуть іншого рішення. 8. Юридичні адреси сторін
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А К Тпро використання колекцій генетичного різноманіття с .-г . культур Усти м івської дослідн ої стан ц ії рослинництва в навчальних програм ах Н авчально-наукового інституту агротехнологій , селекції та екології П олтавського державногоаграрного університету
Цей акт складено про те, що науковими підрозділами Усти м івської дослідної станц ії рослинництва Інституту рослинництва ім. В .Я . Ю р ’єва Н А А Н  в рамках виконання завдання 17.01.01.04.Ф  "М обіл ізац ія  генетичних ресурсів рослин польових та овочевих культур задля підвищ ення якості продукції та сталого розвитку сільського господарства" П Н Д  "Ф орм уван ня та використання банку генетичних ресурсів рослин ("Генетичні ресурси рослин")" було створено та передано до Н авчально-наукового інституту агротехнологій , селекції та екології П олтавського держ авного аграрного університету наукові насіннєві колекції видового, сортового та морф ологічного різноманіття с .-г . культур загальним обсягом  249 зразків. В  тому числі: техн ічн и х -  31 зразок, кормових -  58 зразків, кукурудзи -  48 зразків, зернові культури -  62 (в т.ч . пшениця 51 та зернофуражні -  11 зразків), овочеві культури -  52 зразки.Н аукові колекції було використано як наочний навчальний матеріал при викладанні природничих дисциплін. Н асінн єві зібрання було визнано цінним ресурсом і реком ендовано для впровадження до навчальних програм вищих та середніх навчальних закладів У країни.
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А К Тпро використання колекцій генетичного різноманіття с .-г . культур У сти м івської дослідн ої стан ц ії рослинництва в навчальних програм ах Н авчально-наукового інституту агротехн ологій , селекції та екології П олтавського державногоаграрного університетуЦ ей акт складено про те, що науковими підрозділами Усти м івської дослідної стан ц ії рослинництва Інституту рослинництва ім. В .Я . Ю р ’ єва Н А А Н  в рамках виконання завдання 1 7 .01.01 .11.Ф "Ідентиф ікація генетичного різноманіття зерн обобови х та круп'яних культур для використання у наукових і селекційних програм ах" П Н Д  "Ф ормування та використання банку генетичних ресурсів рослин ("Генетичні ресурси рослин")" було створено та передано до Н авчально-наукового інституту агротехнологій , селекц ії та екології Полтавського держ авного аграрного університету наукові насіннєві колекції видового, сортового та м орф ологічного різноманіття с .-г . культур загальним обсягом наукові насіннєві колекції видового, сортового та морфологічного різноманіття с .-г . культур загальним обсягом 85 зразків, В  тому числі: зернобобових культур -  ЗО зразків, гречки -  15 зразків, проса -  40 зразки.Наукові колекції було використано як наочний навчальний матеріал при викладанні природничих дисциплін. Н асінн єві зібрання було визнано цінним ресурсом  і реком ендовано для впровадження до навчальних програм вищ их та середніх навчальних закладів У країни.
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А К Тпро використання колекцій генетичного різноманіття с .-г . культур Усти м івської дослідної станції рослинництва в навчальних програм ах Навчально-наукового інституту агротехн ологій , селекції та екології П олтавського державногоаграрного університетуЦей акт складено про те, що науковим підрозділом У сти м івсь ко ї дослідної станції рослинництва Інституту рослинництва ім. В .Я . Ю р ’ єва Н А А Н  (дендрологічним парком загальнодержавного значення «У сти м івський ») в рамках виконання завдання 17.02.01.09. П  "Сф орм уван н я на основі генетичного різноманіття зразків Д ендрологічного парку загальнодержавного значення "У сти м івськ и й " спеціальних колекцій для використання у наукових, селекційних та освітн іх програм ах" П Н Д  "Ф орм ування та використання банку генетичних ресурсів рослин ("Генетичні ресурси рослин")" було створено та передано до Н авчально-н аукового інституту агротехн ологій , селекції та екології П олтавського держ авного аграрного університету навчальну колекцію генетичного та м орф ологічного різноманіття насіння і плодів дендрологічних видів обсягом 96 зразків.Н авчальну колекцію  було використано, як наочний навчальний матеріал при викладанні природничих дисциплін. Н асінн єві та плодові зібрання було визнано цінним р есурсом  і рекомендовано для впровадж ення до навчальних програм вищ их та середніх навчальних закладів У к р аїн и .
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